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BILAN NOTION DE FONCTION -

Classe de 3°

Exercice 1

»1. Ondonne f: z+—— —92—6
g: x— 322+ x+5

a) Quelle est 'image de —1 par la fonction

£

F(=1)==9x (1) =6

F(=1)=9-6
f(=1)=3

b) Quelle est I'image de 3 par la fonction
g?
g(3)=3x32+3+5
g(3)=3x9+8
g(3)=27+8

g(3)=35

c) Calculer f (4).
f(4)=—-9x4—-6
F(4)=-36-6

f(4) = —42

d) Calculer g (—3).
g(—=3)=3x(-3)*=3+5

g(=3)=3x9-3+5

g(=3)=27T-3+5

g(=3)=24+5
g(—3) =29

»2. Voici un tableau de valeurs correspondant a
une fonction h.

Exercice 2

»1. On donne f: x+— A2+ Tx+7
g: r—bx+6
a) Quelle est 'image de —5 par la fonction

£
f(=5)=—4x (=5 +7Tx (=5)+7
f(=5)=—-4x25-35+7
f(=5)=—100—35+7
f(=5)=—-135+7

f(=5) =—128

b) Quelle est I'image de 3 par la fonction

T 4| -3|-2|-1| 0 2 3

hiz) | =2 0 | 2 | -3| 3 |—-4|-1

a) L’'image de 2 par la fonction h est —4.

b) h(—4) = -2.
c) Un antécédent de 0 par la fonction h est
-3.
d) h(3)=-1.
»3. Le graphique ci-aprés représente une fonction
k:
3
14 -3 -1 \ 1 3
—1
R
-2
IER
-3
1IER
] —4 T
a) h(2)=0.

b) L’image de —2 par la fonction k est —1.

c) Un antécédent de 2 par la fonction £ est

—1.
d) h(0) = —4.
g?
g(3)=5x3+6
g(3)=15+6
g(3)=21

c) Calculer f(2).
f(2)=—-4x22+7x2+7
F2)=—4x4+14+47
£(2) = —16 + 21
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f(2)=5

d) Calculer g (—5).
g(=5) =5x (=5) +6
g(—5)=—25+6

g(=5)=-19

»2. Voici un tableau de valeurs correspondant a
une fonction h.

z 4|1 -3|-1|0 1 2 3

hiz) | -1 3 ]2 |1 |=3|-4|0

a) L’image de —3 par la fonction h est 3.
b) Un antécédent de —1 par la fonction h

est —4.
c) h(3)=0.
d) h(-1)=2.
Exercice 3

»1. Ondonne f: x+— -9z —1
g: x—8x24+6x+5

a) Quelle est 'image de —1 par la fonction

f?

f(=1)==9x%x(=1)—1

f(=1)=9-1
f(=1)=38

b) Quelle est I'image de 5 par la fonction
g?
g(5) =8x52+6x5+5
g(5)=8x254+30+5
g (5) =200+ 35

g(5) =235

c) Calculer f (4).
F4)=-9x4—1
F(4)=—36-1

f4)=-37

d) Calculer g (—1).
g(=1) =8x (=1)>+6 x (1) +5

»3. Le graphique ci-aprées représente une fonction
k-

a) h(—-1)=2.
b) L’image de —2 par la fonction k est —3.

c) Un antécédent de —2 par la fonction k
est —4.

d) h(2) = —4.

g(-1)=8x1-6+5
g(-1)=8-6+5
g(=1)=2+5

g(=1) =17

»2. Voici un tableau de valeurs correspondant a
une fonction h.

T 4| -3|-2|-1| 0 1 2

h(z)| 0 | 1 |-1|2|-3|-2]|-4

a) L’image de —2 par la fonction h est —1.
b) h(1l) = —2.

¢) Un antécédent de 0 par la fonction h est
—4.

d) h(-3)=1.

»3. Le graphique ci-apres représente une fonction
k:
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Exercice 4

»1. Ondonne f: z+—— 72> +6x+2
g: r—x—2

a) Quelle est 'image de —2 par la fonction

7x (=22 4+6x (—2)+2
=Tx4—12+2
2
1

b) Quelle est I'image de 4 par la fonction
g?
g4) =42

g(4) =2

c) Calculer f(3).
fB)=Tx324+6x3+2
fB)=7Tx94+18+2
f(3)=63+20

f(3)=283

d) Calculer g (—2).
g(~2) =22

g(=2)=—4

»2. Voici un tableau de valeurs correspondant a
une fonction h.

a) Un antécédent de 0 par la fonction k est

2.
b) h(0) =1.
c) L’image de —4 par la fonction k est —3.
d) h(-3)=2.
T 4| =3|-2]|-1|1 2 3

hiz) | =3 1| 3|2 |-1|-2|-4

a) Un antécédent de 1 par la fonction h est
-3.

b) h(-1)=2.
c) L’image de 1 par la fonction h est —1.
d) h(—4) =-3.

»3. Le graphique ci-aprés représente une fonction
k:

w

|
|_2
LY
=3
\\ |
a) Un antécédent de —4 par la fonction k
est —1.

b) h(—4) =3.
c) L’image de 1 par la fonction k est —1.
d) h(3)=2.
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